

日本食品標準成分表2015年版(七訂)炭水化物成分表編 正誤表

| 頁  | 食品番号  | 索引番号 | 食品名等   | 項目                 | 誤       | 正                        |
|----|-------|------|--------|--------------------|---------|--------------------------|
| 26 | 03005 | 228  | グラニュー糖 | 利用可能炭水化物<br>(単糖当量) | (105.0) | 104.9                    |
| 26 | 03005 | 228  | グラニュー糖 | しよ糖                | (100.0) | 99.9                     |
| 26 | 03005 | 228  | グラニュー糖 | 炭水化物 計             | (100.0) | 99.9                     |
| 26 | 03005 | 228  | グラニュー糖 | 備考                 | —       | しよ糖は精糖工業会技術<br>研究所による分析値 |

本ホームページに掲載している電子データ(PDF)も2017年12月27日付けで修正版に差し替えています。